



Ata da décima sexta reunião ordinária, do primeiro período legislativo, da terceira sessão legislativa anual, da nona legislatura da Câmara Municipal de São Geraldo do Araguaia, Estado do Pará; às nove horas e trinta minutos do dia vinte e três do mês de maio do ano dois mil e vinte e três, os senhores Vereadores se reuniram no salão da Câmara Municipal para realizarem a presente sessão ordinária; sob a presidência da Vereadora Nilva de Sousa Brandão, a sessão foi declarada aberta e o segundo secretário da mesa em exercício Vereador Rômulo Assunção Pereira foi convidado para fazer a leitura bíblica; logo após, o primeiro secretário da mesa em exercício Vereador Fábio Dias de Almeida, executou a chamada de Vereadores, constatando a presença dos Vereadores Nilva de Sousa Brandão, Antônio Francisco Lima Fernandes, Ronys Cley Dias Borges, José Brito da Silva, Sebastião Arrais dos Santos, Rômulo Assunção Pereira, José Ricardo Sousa Rios, Fábio Dias de Almeida, Valdemilson Ribeiro Almeida e estavam ausentes os Vereadores Denilson da Silva Gois e José Guedes da Silva Vieira, que tiveram faltas justificadas; em continuidade, a presidente solicitou a secretária legislativa para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que sendo colocada em votação, foi aprovada por unanimidade; após isto, a secretária sob determinação da presidente, proferiu a leitura da matéria constante da ordem do dia, que constou de **Parecer Conjunto das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final e Orçamento, Finanças e Administração Pública sobre o Projeto de Lei Nº 06/23, de 25/04/2023, oriundo do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre a criação Fundo Municipal de CULTURA-FUNMCULT, e dá outras providências e Requerimento Nº 017/2023, do Vereador Rômulo, que requer a implantação da rede de iluminação no campo de futebol localizado na Vila Sucupira, nesta cidade;** conclusa a leitura, a presidente encerrou o pequeno expediente e logo reabriu os trabalhos, dando início ao grande expediente; observando não haver nenhum vereador inscrito para uso da tribuna, a presidente iniciou da matéria, logo foi colocado em discussão e votação o **Parecer Conjunto das comissões sobre o Projeto de Lei nº 06/2023, que obteve aprovação unânime do plenário; em seguida foi discutida Requerimento Nº 017/2023, que obteve unanimidade na aprovação;** após essa etapa a presidente facultou a palavra para as explicações pessoais, como não houve vereador a reivindicar o uso da palavra, a presidente Vereadora Nilva, agradeceu a presença de todos e observando não haver mais nada a tratar, convidou os colegas vereadores para a próxima reunião e logo encerrou a sessão e determinou a lavratura desta ata, que será votada e assinada pela mesa diretora.





Fábio Dias de Almeida